Оценка материально-технических, кадровых, финансовых ресурсов для оказания комплексной поддержки семьям в различных жизненных ситуациях
Для обеспечения материально-технических нужд семейного МФЦ используются средства Гранта, выделенные в общей сумме 5 млн. рублей  средств распределены по следующим мероприятиям: 
- обеспечивающим соблюдение требований к расположению Семейных МФЦ – 54 000 рублей. Данные средства направлены на приобретение внутренней навигационной системы и наружной рекламы Семейных МФЦ;
- обеспечивающим соблюдение требований к зданиям и помещениям Семейных МФЦ – 50 500 рублей. Организованы условия доступности для инвалидов, маломобильных граждан, организованы зоны хранения инвалидных и детских колясок, туалет и места для хранения верхней одежды;
- обеспечивающим соблюдение требований к отделению первичного приема семей Семейного МФЦ – 1 283 000 рублей. Средства направлены на приобретение мебели, мультимедийного оборудования, приобретение компьютерной техники, оргтехники, теле-, аудио-, видео- фото-техники;
- обеспечивающим соблюдение требований к единому стилю Семейных МФЦ (приобретение навигационной системы) – 24 000 рублей;
- обеспечивающим соблюдение требований к организационной структуре Семейного МФЦ – 1 811 400 рублей. Самый большой объем средств направлен на приобретение мультимедийного, игрового оборудования, приобретение компьютерной техники, оргтехники, теле-, аудио-, видео- фото-техники;
- формирование кадрового состава (повышение квалификации, оплата проезда и проживания специалистов)– 340 000 рублей;
- организация предоставления комплексной социальной помощи, социальных услуг, социального сопровождения семьям (диагностические методики, в то числе компьютерные, игровое оборудование и инвентарь) – 726 500 рублей;
- проведение информационно-просветительской и профилактической работы с населением (буклеты, брошюры, другое)– 100 000 рублей.





Наибольший объем средств направлен на мероприятия обеспечивающие соблюдение требований к организационной структуре Семейного МФЦ это 36% из всех выделенных средств. Средства направлены на приобретение мебели, мультимедийного, игрового оборудования, приобретение компьютерной техники, оргтехники, теле-, аудио-, видео- фото-техники.
Следующим по объему выделенных средств 26% идут мероприятия направленные на соблюдение требований к отделению первичного прием семей Семейного МФЦ. Данные средства направлены на приобретение мебели, мультимедийного, игрового оборудования, приобретение компьютерной техники, оргтехники, теле-, аудио-, видео- фото-техники.
На условиях софинансирования из бюджета Республики Алтай выделено 5 млн. рублей. Данные средства направлены на оплату труда, приобретение канцелярских расходов, ГСМ. 
В соответствии с утвержденным штатным расписанием определены 3 ставки заведеующего отделением, специалист по социальной работе 2 ставки, социальный работник 1 ставка, социальный педагог 1 ставка, психолог 1 ставка и 1 ставка обслуживающего персонала. Работники на указанные ставки уже определены и имеют большой стаж работы в учреждениях социальной поддержки. Прошли повышение квалификации в семейном МФЦ г. Великий Новгород.
По распределению средств можно сказать, что выделенные средства использованы эффективно и достаточны для обеспечения деятельности семейного МФЦ, кадровый состав подготовлен и готов к исполнению обязанностей
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